
1

کدام یک از نمودار های زر مربوط به جدول رو به رو است؟ . 1

ب . الف .

د . ج .

پاسخ :



2

عقربه چرخنده مقابل را ی چرخانیم . احتمال اینکه عقربه روی قرمز بایستد؟ . 2

ب . الف .



3

د . ج .

پاسخ :

در راب یک اس احتمال آنکه عدد رو شده مضرب 3 نباشد ، چقدر است ؟ . 3

ب . الف .

د . ج .



4

پاسخ :

4
.

پاسخ :

5
.



5

ب . الف .

د . ج .

پاسخ :

6
.

60 ب . 70 الف .
50 د . 40 ج .

پاسخ :



6

7
.

ظاهر شدن عدد مرکب در راب اس ب . ظاهر شدن عدد اول زوج در راب اس الف .
ظاهر شدن عددی با سه شمارنده زوج در راب اس د . ظاهر شدن عدد یک رقی در راب اس ج .

پاسخ :



7

8
.

پاسخ :

احتمال ایسادن عقربه روی عدد 2 بیشتر است، چون تعداد خانههای با شماره 2، بیشتر از تعداد خانهها با شمارههای دیگر
است.

9
.

0.11 ب . 0 الف .
1 د . 0.5 ج .

پاسخ :



8

10
.

58 ب . 56 الف .
62 د . 60 ج .

پاسخ :


